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Oépa 1 - 25 povadeg. Baoikég £vvoleg OUVEXOV T. 1.

H aBpoiotikn) ouvdptnon katavopr|g, Fly (z) tng tuxatag petaBAntig (t.p.) X éxet v 8ng ékppaon :

0, r < —>
Q, r= -5
e’, —-S<xr<—1
Fx(z)=1< b, r=-1
z, -l<z<1
%QH—%, 1<x<3
( 1—ce™, >3

(a) (8 povadeg) I'a mnoieg Tipég v otabepwv «, b xat ¢ eivar n Fx(z) pila éykupn abpoiouikr)
OUVAPTN 0N KATAVOUNS;

(B) (B povadseg) Avote n ypadiky apdotaon mg Fx (x).

(v) (12 povadeg) Yriodoyiote ta akoAouba:

(y-) (2 povadeg) P(X = —5)

(y-ii) (2 povasdeg) P(X = —2).
(y-iii) (2 povadeg) P(X < —5).
(y-iv) (2 povasdeg) P(X > —1)
(y-v) (2 povasdeg) P(X = 3)

(y-vi) (2 povadeg) Katavour, fx(z), ing X. Tt eiboug petaBAnty eivar n X;

@épa 2 - 30 povadeg. IIpafeig pe ouveyxeig T. 1.

O Kootag kat o Nikog cuvaywvidovial oe aywveg Spopou. Ot xpdvot toug eivat ot aveaptrieg tu-
xaieg petaBAntég X kat Y, aviiotoixa, rmou akoAouBouv opotopopdeg katavopég. Ot Xpovol tou
Kaoota (ot tipég g t.p. X) petaBddoviat oto daotpa [2, 5] eve ot xpdévot tou Nikou (ot tipég g

tp. Y) petaBddoviat oto diaotnpa [4, 6].

(a) (10 povadeg) Yrodoyiote kat Swote 1 ypadikr) rapdotaocr) g ard KOwoU CUVAPTonNG ITUKVO-
wtag rmbavottag, fxy(z,y), wvtp. X kar Y.

(B) (10 povadeg) Yriodoyiote v mbavétra P(A), va kepdioet tov ayova o Nikog.

(y) (5 povadeg) Yriodoyiote tv rmbavotnta pie v oroia o Nikog kepdidet akpiBwg 4 otoug 6 ayoveg.
YroB<ote ot to anotédeopa kabe aywva eivatl ave§aptnto ard autd TV UTIOAOI®V.

(8) (5 povadeg) Yrodoyiote 10 pé€oo mAHO0G AydveVv o anatrtovvial £0§ v rpetn vikn tou Koota.
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O@épa 3 - 20 povadeg. Kavoviki Katavopsy.
Eotw ot tpeig avegapmreg t.pn. X, Y, kat B. Ot t.p. X kat Y sivar 'kaouolavég pe péoeg Tipeg

pux = 2 kat py = 7, Kat diaomnopég ag( = 4 rat 0}2/ = 9, avtiotoixa. AnAadr, X ~ N(2,4) xat
Y ~ N(7,9). Ht.p. B sivat Bernoulli pe napdapetpo p = % 'Eote 1 véa t.p.

Z=XB+Y(1-B).

Ex@paote 11§ akoAoubeg rmbavotnieg CUVAPTIOEL TOV TGOV TG ABPO10TIKLG OUVAPTNONG KATAVOHIG
g turukng F'kaovoiavrg, P().

(a) (5 povadeg) P(Z > 4|B =1).
(B) (5 povadeg) P(Z =4|B =1).
(y) (6 povadeg) P(Z < 4|B =0).

(8) (5 povadeg) P(Z > 4).

Oépa 4 - 25 povadeg. Tuvaptioelg T. 1.

H tp. X eivat exkBeukd katavepnpévn pe rapapetpo A > 0. YroAoyiote ta akoAouBa cuvaptrioet
oU A

(a) (5 povadeg) F[X2].
(B) (B povadeg) P(| X2| = 3), 6rou |u] eivat 1o aképato pépog tou w.

(y) (10 povadeg) Opidoupe v t.p. Y = e X, YrioAoyiote trv aBpo1oTiKY) ouvApTNOr KATAVOUTLG,
Fy(y), mg Y.

(8) (5 povadeg) Yrodoyiote kat Sote T YPAPIKY] TTAPACTACT] TrG GUVAPTIOTNG TTUKVOTHTAg rmavo-
uras, fy (y), mg Y.



